

お わ び (正誤表)

『中2 標準問題集 数学』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 27	4 1行目 配点	【誤】 … (6点×5) → 【正】 … (5点×6)
本文 97	3 4行目	【誤】 …平行四辺形ABCD… ↓ 【正】 …平行四辺形QABC…
解答 42	右段 解き方 3 1行目	【誤】 平行四辺形ABCD… ↓ 【正】 平行四辺形QABC…
解答 42	右段 解き方 3 ここに注意 1行目	【誤】 平行四辺形ABCD… ↓ 【正】 平行四辺形QABC…
解答 42	右段 解き方 3 ここに注意 3行目	【誤】 …またはBDの中点の… ↓ 【正】 …またはBQの中点の…